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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
05 DE DEZEMBRO DE 2023 

 
O PRIMEIRO SECRETÁRIO FEZ A CHAMADA E RESPONDERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: DAVID BEZERRIL DE LIMA DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA 

(PDT), RODRIGO CIPRIANO DA SILVA DO PARTIDO PROGRESSISTA (PP), RICHARDS 

PEREIRA TERTULINO DO PARTIDO PROGRESSISTA (PP), JOSÉ INÁCIO DO PARTIDO 

DEMOCRÁTICO TRABALHISTA (PDT), ANTONGNIONE MADEIRO CARDOSO DA COSTA 

DO (REPUBLICANOS), JOÃO CAVALCANTE NETO DO (CIDADANIA) E FÁBIO DUARTE 

DA SILVA DO PARTIDO DOS TRABALHADORES (PT). AUSENTE OS VEREADORES: 

ROBSON NOBRE DA COSTA E SILVA DO PARTIDO PROGRESSISTA (PP) E AIRTON 

TANOEIRO DUARTE ALVES DO (REPUBLICANOS). HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E 

INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A 

TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021, 2024. Aos 05 (cinco) dias do mês de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e três, com início às 19h45min, no Plenário da 

Câmara Municipal Valdemar Câmara de Góis, onde funciona o Poder Legislativo de 

Baía Formosa, reuniram-se os senhores Vereadores, Sob a Presidência do Vereador 

Antongnione Madeiro Cardoso da Costa. Na ausência do Vereador Airton Tanoeiro 

Duarte Alves (Primeiro Secretário), o Senhor Presidente convocou o Vereador José 

Inácio para compor a Mesa como (Segundo Secretário).  Foi secretariado pelo Senhor 

Vereador David Bezerril de Lima, como Primeiro Secretário e pelo Senhor Vereador 

José Inácio, como Segundo Secretário. Ata: O Vereador João Cavalcante Neto pediu 

dispensa da leitura da Ata. O pedido foi acatado pelo Sr. Presidente, posto em 

discussão e votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Ata: Foi 

posta em discussão e votação e aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Constou: Mensagem Nº 006/2023-GAB. Projeto de Lei 

Municipal Nº 024/2023, estima a receita e fixa a despesa do Município de Baía 

Formosa, para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências, de autoria do 

Poder Executivo. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Richards Pereira Tertulino iniciou 

seu pronunciamento dizendo que faz algumas semanas que foi feita uma audiência 

pública para conversarem com os criadores de animais, falou pessoalmente com 

alguns dos criadores, seu amigo Sirley está presente na Sessão, procurou ele e foi 

resolvida a situação de seus animais. Mas na reunião que fizeram de 20 (vinte) 

proprietários só apareceu 01 (um) e os problemas com animais soltos nas ruas de Baía 

Formosa continua, espalhando o lixo e também correndo o risco de causar acidentes. 

Foi feito um paliativo e tem um local na garagem para colocarem os animais a noite, 

para depois não vim reclamar que não foi comunicado, os animais que forem pegos 

soltos, serão presos e se o dono não aparecer serão doados.  Diz aos 04 (quatro) 

atletas do futevôlei que estão presente, que infelizmente o jurídico desta Casa não 

veio hoje, então não terão como abordar a questão da praia da cacimba. Tinha 

conversado com alguns vereadores, mas queria tirar algumas dúvidas com o jurídico 

Dr. kleber para passar para os atletas o melhor posicionamento, acredita que na 
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próxima semana ele esteja presente para que possa esclarecer e ver o melhor para 

todos. ORDEM DO DIA: Feita a chamada responderam os seguintes Vereadores: David 

Bezerril de Lima do Partido Democrático Trabalhista (PDT), Rodrigo Cipriano da Silva do 

Partido Progressista (PP), Richards Pereira Tertulino do Partido Progressista (PP), José 

Inácio do Partido Democrático Trabalhista (PDT), Antongnione Madeiro Cardoso da 

Costa do (Republicanos), Fábio Duarte da Silva do Partido dos Trabalhadores (PT) e 

João Cavalcante Neto do (Cidadania). Ausente os Vereadores: Airton Tanoeiro Duarte 

Alves do (Republicanos) e Robson Nobre da Costa e Silva do Partido Progressista (PP). 

Havendo, portanto, quórum para deliberações. Não havendo matéria a ser deliberada. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum Vereador fez uso da palavra. Nada mais havendo a 

ser debatido, o Sr. presidente, sob a proteção de Deus, declara encerrada a presente 

Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realiza-se no dia 12 de dezembro do corrente ano no horário regimental.  
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